



Vege kobasijada će se održati u **City Center One, 20. studenog**, s početkom u 17 sati. Na njoj će biti predstavljene kobasice, salame i hrenovke od sastojaka isključivo biljnoga podrijetla hrvatskih proizvođača i fizičkih osoba. Od ukupno

### **osamnaest**

proizvoda koji će se moći degustirati, šest proizvoda su proizvedeni posebno za ovu priliku i bit će prvi puta predstavljeni javnosti.

Svi građani koji će sudjelovati u glasovanju za najbolju kobasicu, ulaze u nagradnu igru u kojoj će po jedan sretan dobitnik dobiti večeru za dvije osobe u vegetarijanskom restoranu, poklon paket trgovine zdrave hrane i poklon paket proizvoda izlagača.

Najbolju kobasicu, hrenovku i salamu birat će žiri kojeg čini **Davorin Bogović**, (glazbenik), **Irena Švenda**

, (nutricionistica),

### **Sonja Njunjić**

, (voditeljica i urednica emisije Čovjek i zdravstvena kultura i predsjednica Udruge za prevenciju prekomjerne težine),

### **Ida Roginek**

(kuharica u vegetarijanskom restoranu) i

### **Luka Oman**

(predsjednik udruge Prijatelji životinja).

Organizator Vege kobasijade je udruga Prijatelji životinja, sponzori su City Center One, restoran Vegehop i trgovina bio&bio, a izlagači su Annapurna, Anyo, Eco-natura, Biovita, Gea i Zrno.

Globalni tjedan poduzetništva, 17. - 23. studenog, prva je međunarodna proslava poduzetništva koja uključuje mlade ljude u aktivnosti, natjecanja i radionice s ciljem oslobađanja njihovih ideja.

Jedan od partnera za Hrvatsku je i udruga Prijatelji životinja koja se uključila događajem pod nazivom Vege kobasijada u kategoriji Etično poduzetništvo.

### **Izveštaj Medikus Gurmana**

U predblagdanskom ozračju City Center One udruga Prijatelji životinja organizirala je manifestaciju zdrava

Predstavili su se izlagači iz raznih zemalja: iz Rakitja kraj Zagreba, **Anyo** iz Klan

Za one koji još ne znaju, tofu je "sojin sir" koji se dobiva kuhanjem, mljevenjem i miješanjem soje, graho

Spomenute namirnice energetskim vrijednostima dostojno zamjenjuju meso u biljnoj prehrani koja ima b

### **Vege kobasijada - rezultati natjecanja**

Vege kobasijada se održala u City Center One, 20. studenog, s početkom u 17 sati. Na njoj su bile pred

Zainteresirani građani mogli su degustirati predstavljene kobasice i sudjelovati u odlučivanju koja kobasi

Žiri kojeg je činio Davorin Bogović, (glazbenik), Irena Švenda, (nutricionistica), Sonja Njunjić, (voditeljica)

[www.prijatelji-zivotinja.hr](http://www.prijatelji-zivotinja.hr)

